



**“НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ
ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ
имени А.П. Александрова”**

ПРЕДПРИЯТИЕ ГОСКОРПОРАЦИИ «РОСАТОМ»

Ленинградская обл., г. Сосновый Бор, 188540

Телефон: (813-69) 2-26-67

Факс: (813-69) 2-36-72

E-mail: foton@niti.ru

www.niti.ru

03.10.2013 № 32-07/249

На № от

О разъяснении положений документации по
запросу цен (закупка на сайтах
<http://www.zakupki.gov.ru> №31300582762,
на <http://zakupki.rosatom.ru>
№ 131001/0476/121,
на <http://www.a-k-d.ru> №Z026419)

Уважаемые господа!

На основании пункта 14.5.1 Единого отраслевого стандарта закупок (Положения о закупках) ГК «Росатом» ФГУП «НИТИ им. А.П. Александрова», являющееся организатором открытого запроса цен в электронной форме на право заключения договора на поставку металлопроката из нержавеющей стали, в ответ на запросы участников запроса цен согласно информации, полученной от Заказчика, сообщает следующее:

Вопрос 1:

В техническом задании указан круг м/с 12x18n10t, ГОСТ 2590-2006, ГОСТ 5949-75. D=250мм. Прошу сообщить возможность замены на круг 12x18n10t, ГОСТ 2590-06 ТУ 14-1-1530-75, D=250мм.

Вопрос 2:

В конкурсной документации, а именно в техническом задании, указано количество круга нержавеющей Ø 250 мм сталь 12x18n10t равное 1 (одному) погонному метру весом 400 кг. Фактический вес такого круга при взвешивании составил 390 кг.

Просим Вас пояснить, какое количество будет рассматриваться как приоритетное (1 п.м или 400 кг). Также просим рассмотреть возможность предложения с нашей стороны нержавеющей круга Ø 250 мм сталь 12x18n10t по следующей НТД: ГОСТ 5949-75, ТУ 14-1-1530-75 производства ПАО «Днепроспецсталь» (Украина).

Ответ на вопрос 1:

Замена возможна только при условии, что предлагаемая продукция является эквивалентной, указанной в техническом задании.

Ответ на вопрос 2:

В проекте Договора на поставку металлопроката в п. 10.3 предусмотрен толеранс по весу:

10.3 При поставке продукции допускается отступление от согласованного в Спецификации (Приложение № 1 к настоящему Договору) веса в пределах $\pm 10\%$. Расчеты при этом производятся за фактически поставленную продукцию.

То есть приоритетным является длина круга (1 п.м). Также допустима поставка круга по ТУ 14-1-1530-75 производства ПАО «Днепроспецсталь» (Украина).

Генеральный директор



В.А. Василенко